



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

четверта сесія

РІШЕННЯ

25 грудня 2015 року

№ 2

Про внесення змін до Програми «Фінансової підтримки ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2015 рік

Розглянувши звернення ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради від 22.12.2015 №872 щодо надання фінансової підтримки для погашення заборгованості по податку на додану вартість, керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Фінансової підтримки ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2015 рік, затвердженої рішенням 51 сесії Пологівської міської ради шостого скликання від 21.01.2015 №19 «Про затвердження Програми «Фінансової підтримки ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2015 рік» (зі змінами), виклавши програму в новій редакції (додається).

2. Головному комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття фінансових зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу доходів та видатків Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень доходів до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ЗАХОДИ

до Програми «Фінансової підтримки ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2015 рік

№ п/п	Найменування заходу	Вартість, грн.
1	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на погашення заборгованості за спожиту електроенергію	1 065 582,0
2	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на придбання авто шин для автомобілю ГАЗ 53	11 001,0
3	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на придбання авто шин с/г 15.5R38 Ф-2а нс8 134А8 для екскаватора «Борекс»	14 000,0
4	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на погашення заборгованості по податку на додану вартість (основний платіж, штрафні санкції, пеня)	166 541,0
5	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на придбання цеоліту	45 000,0
6	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на придбання авто шин 260R-508 для автомобілю ЗІЛ-130	6 600,0
7	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на придбання трифазного лічильника НІК 2301АП1 5(100)А 3*220/380, автоматичного вимикача АВ3003 200А та кабелю	4 610,0
8	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на проведення відеообстеження артезіанських свердловин №11 (752-В), №12 (753-В)	6 000,0
9	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на погашення заборгованості по податку за користування надрами	79 000,0
	Фінансова підтримка головного комунального підприємства	

10	водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на погашення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам за вересень – жовтень 2015 року	487 900,0
	Всього по програмі:	1 886 234,0

Секретар ради

Л.А.Сова

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення сесії
Пологівської міської ради
25 грудня 2015 № 2

ПРОГРАМА

«Фінансової підтримки ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради»
на 2015 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ - Пологівська міська рада

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ - Головне комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – Головне комунальне підприємство водопровідно - каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

В зв'язку зі значним зносом мереж водопостачання та водовідведення, зростанням витрат на їх утримання, перевищенням фактичного відсотку втрат питної води в мережах над встановленим, а також через несвоєчасні розрахунки споживачів за надані послуги, підприємство за підсумками роботи має збитки і не може в повному обсязі розраховуватись за спожиту електроенергію. При непогашенні існуючої заборгованості підприємство буде відключено від мереж електропостачання, що призведе до припинення питного водопостачання в місті.

Автомобіль ГАЗ 53 використовується для вивезення вигрібних ям багатоповерхового житлового фонду міста та ліквідації закупорень дворових каналізаційних мереж. Екскаватор «Борекс» щоденно виконує роботи по аварійним ремонтам водопровідних та каналізаційних мереж міста, залучається до робіт з благоустрою вулиць та будівництва мереж. У зв'язку з отриманими збитками за підсумками роботи підприємство не може замінити зношені скати. Без їх заміни експлуатувати машину та екскаватор небезпечно.

В зв'язку із зростанням цін на паливно - мастильні матеріали, систематичними несвоєчасними розрахунками споживачів за надані послуги, підприємство не може в повному обсязі розраховуватись за спожиті паливно-мастильні матеріали, по податку на додану вартість (основний платіж, штрафні санкції, пеня) та сплатити збір за спеціальне використання водних ресурсів.

Очищення питної води виконується цеолітовими фільтрами. При роботі цеоліт частково вимивається та забруднюється. Втрачена частина фільтруючого матеріалу потребує поповнення.

Для визначення способу ремонту артезіанських свердловин, для збільшення обсягу підйому питної води, необхідно провести відеообстеження свердловин.

Лічильник електроенергії вузла обліку артсвердловин не пройшов планової державної перевірки, необхідно придбати новий лічильник, супутні матеріали та автомати захисту.

Автомобіль ЗІЛ-130 використовується для підвозу води в соціальні заклади та населенню при аварійних відключеннях мереж, в період весняної промивки та дезінфекції споруд питного водопостачання. Для безпечної експлуатації автомобілю необхідно придбати скати.

Підприємство має заборгованість по заробітній платі в сумі 487 899,50 грн., в т.ч. за вересень 2015 року – 210 948,49 грн., жовтень 2015 року – 276 951,01. Затримка у виплаті заробітної плати призводить до зростання соціальної напруги в колективі підприємства та зниження продуктивності праці, може спричинити масове звільнення працівників.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Надання фінансової підтримки для стабілізації фінансового стану підприємства.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 1 886 234,0 грн.

ФІНАНСУВАННЯ:

За рахунок загального фонду міського бюджету.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:

Недопущення відключення підприємства від мереж електропостачання та накопичення кредиторської заборгованості.

Забезпечення населення послугами з централізованого водопостачання та водовідведення.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Забезпечення населення міста, соціальної сфери, бюджетних установ комунальними послугами, створення безпечних санітарних та екологічних умов проживання.

Секретар ради

Л.А.Сова